

В Красноярском крае потратят 3,2 миллиарда на ремонт 275 километров дорог

Правительство Красноярского края раскрыло планы на ремонт дорог в регионе в 2022 году. Власти намерены отремонтировать 275 километров дорог, на это потратят 3,2 миллиарда рублей.

К 21 февраля заключили более 80% контрактов на ремонт дорог. Больше всего работ намерены провести в Ачинске, Канске, а также посёлках Шушенское и Таёжный. Министр транспорта края Константин Димитров заявил о «рекордных километрах» по ремонту в городах и посёлках:

«Большой объём работы выполнят в муниципальных образованиях. Мы уже распределили порядка 1,4 миллиарда рублей между муниципалитетами, что на 350 миллионов больше, чем в прошлом году. В итоге мы отремонтируем рекордные километры по городам и посёлкам», — утверждает министр.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)